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LLÍÍMMIITTEESS  DDEE  FFUUNNCCIIOONNEESS..  CCOONNTTIINNUUIIDDAADD..  

 

EEjjeerrcciicciiooss  

11..  Encuentra el valor de los siguientes límites de funciones:   
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22..  Calcula a  y  b  para que  
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33..  Calcula a  y clasifica las discontinuidades de la función ( )
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, sabiendo 

que es continua en 1x = . 
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44..  Dada la función ( )
xe

f x
x

= , estudia su dominio y continuidad. Busca sus asíntotas y estudia la 

posición de la gráfica con respecto a ellas. 

 

55..  Determina todas las discontinuidades de la función  ( )
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qué tipo es cada una de ellas. 

 

 

66..  Estudia el dominio y la continuidad de cada una de las siguientes funciones: 
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77..  Determina a y b para que la función ( )
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dominio.  

 

88..  Encuentra el valor del parámetro a para el cual cada una de las siguientes funciones es continua en su 

dominio de definición: 
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99..  La función ( )
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 es continua en todo ℝ . Calcula el valor de n. 

 

1100..  Comprueba que la función
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  tiene dos asíntotas horizontales distintas. 

 
 

1111..  Calcula el valor de  k  para que  
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1122..  Estudia la continuidad de las siguientes funciones: 

 

( ) 2
3

xf x e= −  ( ) ( )ln 2 6

x
f x

x
=

+
 

( ) 1

1
f x

x
=

−
 ( ) 3f x tg x=  

 

 

1133..  Estudia la continuidad de la función ( )
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1144..  Encuentra el valor del parámetro  a  sabiendo que la función ( )
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es continua en 2x = . Estudia entonces las discontinuidades de ( )f x . 

 
 

1155..  Dada la función ( ) ( )
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1166..  Se sabe que la función ( )
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discontinuidades de la función ( )f x . 
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